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ВИКОРИСТАННЯ СИМУЛЯЦІЙНОГО ТРЕНІНГУ ПІД ЧАС 

НАВЧАННЯ ОНЛАЙН НА КЛІНІЧНИХ КАФЕДРАХ 

Пацера М.В. 

Запорізький державний медичний університет, Запоріжжя. Україна 

 

Використання Body Interact є новітнім у підготовці фахівців медичної освіти. Робота з цим 

віртуальним пацієнтом представляє собою імітаційне моделювання станів хворого. Ця програма 

може відтворювати різні захворювання у пацієнта за допомогою індивідуальних сценаріїв, які 

охоплюють травми і соматичні захворювання, інфекційні та неінфекційні хвороби, випадки, що 

потребують екстреної медичної допомоги.  

Метою використання симуляційного тренінгу у закладах вищої медичної освіти є 

вирішення задач клінічного спрямування, навчання студентів алгоритмам об’єктивного 

обстеження хворого, призначення терапії, відпрацювання навичок роботи з протоколами 

діагностики і лікування будь-яких захворювань за створеними сценаріями.  

Студенти і викладачі клінічних кафедр університету за допомогою персонального 

комп’ютера, мобільного додатку можуть в будь-який зручний для них час тренуватися на Body 

Interact. Можливі також онлайн консультації з кураторами Симуляційного Центру під час 

практичних занять, з’ясування деталей роботи з віртуальним пацієнтом.  

Під час роботи в програмі імітаційного моделювання можливо використання сценаріїв 

невідкладної допомоги хворому будь-якого віку. Також сценарії можна оновлювати, обираючи вік, 

стать, тяжкість стану. Відомо, що час на допомогу маленьким пацієнтам скорочений за рахунок 

швидкого розвитку ускладнень, тому і реакція у фахівця повинна бути швидка, точна і рішуча. 

Важливим у роботі з Body Interact є можливість самостійного, поступового і багатокрокового 

формування навичок у студентів. За допомогою повторних спроб здобувач знань може виконати 

багато комбінацій пошуку алгоритму допомоги, провести аналіз помилок і обрати 

найефективніший алгоритм дій. Це допоможе також відпрацювати певні чинні протоколи надання 

допомоги пацієнтам різного віку і з різними станами. В сучасних умовах онлайн навчання і 

обмеження спілкування студентів з пацієнтами існує можливість моделювань багатьох клінічних 

випадків використання Body Interact. Він стає у нагоді для викладачів різних профільних клінічних 

кафедр, з різним рівнем підготовки базисним дисциплінам, з можливістю написання сценаріїв 

різного ступеня складності, з акцентами на реальні клінічні випадки. Важливим є те, що робота на 

симуляційному тренажері допоможе в практиці інтернам і майбутнім лікарям швидко 

орієнтуватися в проведенні фізикального обстеження хворому, призначення лабораторних та 

інструментальних досліджень, дозволить ефективно використати сучасні лікарські препарати.  

Таким чином, симуляційний тренажер Body Interact можна вважати одним із важливих і 

фундаментальних в онлайн навчанні для студентів у закладах вищої медичної освіти. Такі заняття 

допоможуть майбутнім фахівцям ефективно опанувати навички обстежень і лікування пацієнтів з 

різними станами, а також сформують важливі особистісні та професійні клінічні уміння лікарів 

різних спеціальностей. 
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Актуальність проблеми. Аномальна маткова кровотеча є одним із найбільш частих 

симптомів гіперпластичних процесів ендометрія (ГПЕ). Своєчасна діагностика та лікування ГПЕ 

є основою профілактики їх малігнізації. Дисбаланс експресії естрогенових рецепторів (ER)  

відіграє важливу роль в патогенезі ГПЕ. Циклооксегинази-2 (ЦОГ-2) є потенційним індикатором 

неопластичної трансформації нормальних клітин у пухлинні та індикатором запального процесу. 

Імуногістохімічне дослідження рівнів експресії ER та ЦОГ-2 є необхідним для патогенетичної 

терапії ГПЕ. 




